
DOCUMENTELE NECESATE PENTRU ÎNSCRIEREA LA MASTER 

Dosarul de înscriere generat prin intermediul aplicației Enroll va conține următoarele elemente: 

 Fișa de înscriere care va fi generată în urma completării tuturor informațiilor solicitate în platforma Enroll. 

-  conține datele personale ale candidatului, date privind pregătirea candidatului, respectiv facultatea și specializările 

la care dorește să se înscrie – în ordinea preferințelor 

 copie diplomă de licență sau diploma echivalentă - pentru absolvenții promoției 2023 se acceptă Adeverința 

de absolvire. 

 copie foaie matricolă cu notele obținute pe parcursul facultății, elaborată conform legislației în vigoare; 

 copie buletinul/cartea de identitate a candidatului; 

 copie certificat de naștere; 

 copie fotografie color tip diplomă; 

 copie adeverință medicală, eliberată de medicul de familie, din care să rezulte aptitudinea medicală pentru 

domeniile la care se înscrie candidatul. Candidații cu afecțiuni cronice vor prezenta adeverințe medicale vizate de 

comisiile medicale județene de orientare școlară şi profesională; în aceste adeverințe se va menționa, în mod expres, 

gradul deficiențelor, în funcție de localizarea acestora, conform criteriilor medicale de orientare școlară şi 

profesională din Ordinul Ministerului Sănătății nr.427/1979. Nedeclararea acestor afecțiuni atrage după sine 

consecințele instituționale în vigoare. Adeverințele medicale NU trebuie să fie vizate de către medicii Policlinicii 

Studențești din Timișoara; 

 în cazul candidaților care au absolvit facultatea înainte de 2023, copie după declarația pe proprie răspundere 

autentificată de un notariat privind nefinanțarea/finanțarea anterioară de la bugetul statului român pentru urmarea 

de studii universitare de master; 

 copie dovadă scutire de taxă pentru candidații aflați în această situație; 

 Taxa de înscriere se plătește online, prin intermediul aplicației Enroll. În cazuri extreme, taxa poate fi achitată în 

contul alocat pentru  colectarea taxelor de înscriere, situația în care pe platformă se va încărca dovada achitării taxei 

de înscriere (dovada eliberată de bancă va trebui să conțină următorul text: „taxă de înscriere la admitere UPT, 

Facultatea ..., sesiunea iulie/septembrie 2023, pentru ....” (se va menționa numele candidatului). 

Studentul va completa dosarul cu următoarele documente în original: 

 diplomă de licență/diploma echivalentă sau Adeverința de absolvire pentru absolvenţii promoţiei 2023 – se depune 

la confirmare de candidații admiși la buget. 

 foaia matricolă cu notele obţinute pe parcursul facultăţii, elaborată conform legislației în vigoare - se depune la 

confirmare de candidații admiși la buget; 

 adeverinţă medicală, eliberată de medicul de familie; 

 în cazul candidaţilor care au absolvit facultatea înainte de 2023, declaraţia pe proprie răspundere autentificată de 

un notariat privind nefinanţarea/finanţarea anterioară de la bugetul statului român pentru urmarea de studii 

universitare de master; 

 dovadă scutire de taxă pentru candidații aflați în această situație; 

 patru fotografii color tip diplomă. 

Pentru candidaţii care doresc să se înscrie doar la forma cu taxă, în dosarul de înscriere fizic nu sunt necesare 

documente în original. 

Candidații admiși la studii universitare de master, în regim cu taxă, au obligația să prezinte, până cel târziu în ultima 

zi lucrătoare anterioară începerii anului universitar 2023-2024, la secretariatul facultății unde au fost admiși, diploma 

de licență /Adeverința de absolvire pentru absolvenţii promoţiei 2023 și foaia matricolă în original (pentru validarea 

copiei depuse) sau să predea în același termen o copie legalizată după diploma de licență și foaia matricolă. 


